

# 校慶運動會

四年五班／賴彥均

再過一天，就是我們學校一年一度的運動會。運動會前的這幾天，我們把進場的口號和製作衣服都完成了，大隊接力和兩人三腳也是。

到了校慶運動會那天，我既興奮又開心，因為當天我們要進場表演給台下的爸爸媽媽看，也包括學校的小朋友。當時我的心情很緊張，怕會忘記口號、怎麼表演，還好我在家裡有練習，不然我應該都會忘記吧！結束後，我感覺到進場其實沒有那麼的困難，反而還很好玩。

接下來，我們要比賽兩人三腳，在比賽前，全班個個都摩拳擦掌，蓄勢待發。在比賽的過程中，我看到許多人因為想得名，而不小心跌倒了，可是他們還是爬起來繼續往前跑，他們這種努力向前的精神，很值得我們學習。

下一個節目是80公尺賽跑，每個人聽到槍聲「呼！」的一聲，都用自己最快的速度往前衝，我覺得他們好像飛奔的斑馬。當輪到我的時候，我非常緊張，心跳加速，腳更是不停的抖動，可是我還是不顧一切的向前跑，眼看著終點越來越近，我更是用盡全力的往前衝，沒想到，我居然得到第一名，真是開心。

最後，最精采的比賽上場了——大隊接力。經過老師這幾天的特訓，我們每個人信心滿滿，我覺得我們一定可以拿到第一名。比賽開始後，大家都非常努力往前跑，一棒接著一棒，雖然有同學不小心掉棒了，但我們還是不放棄的向前跑。結果，我們班只得到了第四名，同學們都很失望。

我覺得輸了，應該要覺得明年可以捲土重來，再獲得佳境，不應該在地上哭鬧，贏了，也不能得意洋洋，這樣才是運動家的精神。